KomnnekcHaTta oueHKka Ha kaHangaTuTe ce u3dmncrnsaea no crnegHaTta (bopmyna:

MeToauka 3a KOMNIIEKCHa OLEeHKa

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2), kbaeTo:
KO — e komnnekcHaTa oueHKa B 6poi ToUYKM
T1 — e nokasaTen, oTpa3sBall TeXeCcTTa Ha nNpeasfiokeHara oT kKaHauaaTa ueHa.

T2 — e nokasaTen, oTpassiBall, TEeXEeCTTa Ha NpeanoXXeHnsa oT KaHanaaTa CpoK Ha
pocTtaska 3a 400 6pos MOBUNHU TepMUHaNu

1. MpepnoxeHa ueHa - (T1) ¢ koedumumeHT Ha TexecT 90%, KOMTO nokasaTen ce

“34ncnsaBa no cregHarta gopmyna:

T1= (Limin/ Lin)* 100

Kbgeto: Limin - npeacraensaBa npeanoxeHarta Han-HUCKa obLa CTOMHOCT (LeHa) 3a
n3nNbrHeHne Ha nopbykaTa Lin - npeacraensaBa obuwaTta CTOMHOCT (LeHa), NpeasioxkeHa
OT CbOTBETHUSA KaHAMAaT.

MakcumanHus 6pon To4kM no To3n nokasaten e 100.

KoedumumeHTHbT, C KOMTO TO3U KpUTEPUN y4acTBa B KOMMNIIEKCHATa OLeHKa 3a
obocobeHaTa no3nuyus e paseH Ha 0,9.

2. Cpok Ha gocTtaBka - (T2) ¢ koepuumneHT Ha TexecT 10%.

ToukuTe no nokasaren CpOK Ha OOCTaBKa Le ce n34dmncngsa rno cregHmna HauvmH:

Cpok Ha pocTaBKa 3a | <40 kaneHpapHuW AHU 41+50 KkaneHgapHu | 51+60 KaneHaapHu | 61+80 KaneHpapHu
400 6posAs MOOUNHKU OHU AHU OHU

TepMuHanu

Toukn 100 80 60 40

MakcumanHus 6pon To4km no To3u nokasaten e 100.

KoedumumeHTHbT, C KOMTO TO3U KpUTEPUN y4acTBa B KOMMIIEKCHATa OLleHKa 3a
obocobeHaTa no3nuyus e paseH Ha 0,1.




